



В результате действий следственных органов в бюджет Российской Федерации возмещен ущерб на сумму более 12 миллионов рублей



Московским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора одного из рязанских предприятий, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие имущества, за счет которого должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов регионального управления УЭБиПК УМВД России.

По данным следствия, в период с марта 2017 года по декабрь 2018 года директор предприятия, осуществляющего свою деятельность в области сдачи в аренду объектов недвижимости, достоверно знал о наличии задолженности по налогам и сборам, а также о применении налоговым органом мер принудительного взыскания недоимки. При этом в этот период он производил расчеты с контрагентами на сумму более 4 миллионов рублей, минуя расчетные счета возглавляемого им предприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В результате тесного межведомственного взаимодействия, направленного на возмещение причиненного бюджету ущерба, в ходе расследования уголовного дела подозреваемый в полном объеме возместил ущерб, причиненный государству и перечислил в федеральный бюджет денежное возмещение в размере более 12,6 миллионов рублей, в связи с чем уголовное дело прекращено.

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1479420>